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«Горячая линия» КПО
Генеральный директор КПО оповестил о наличии в компании «горячей линии». 
Компания КПО и ее материнские компании обязаны соблюдать международные юридически признанные меры и процедуры кодекса поведения и политики соответствия для гарантиии того, что КПО действует в рамках законодательства о борьбе с коррупцией Республики Казахстан, а также в соответствии с законодательством страны каждого из партнёров компании (Закон Великобритании о взяточничестве 2010, Административное постановление Италии № 231, Закон США о Коррупции за Рубежом). 

Для соблюдения одной из признанных мер, в КПО работает бесплатная, анонимная и конфиденциальная «горячая линия».
Соглашение было подписано с международным поставщиком по предоставлению услуг горячей линии компанией                                                        NAVEX Global. Компания NAVEX Global занимается предоставлением доступа к «горячей линии» по этическим вопросам для работников, а также обрабатывает информацию, полученную от лица, обратившегося с заявлением. 
Горячая линия предоставляет два варианта обращения для заявителей, первый из которых – телефонный вариант, когда обратившийся может поговорить с представителем, а второй - письменный формат отчета, разработанный, чтобы помочь вам предоставить правильную информацию.    
Данная «горячая линия» работает круглосуточно для любого, кто хотел бы заявить о юридических и этических нарушениях, в том числе о случаях дискриминации, сексуальных домогательствах, конфликте интересов,  нарушениях техники безопасности или об угрозе окружающей среде и/или ненадлежащей финансовой практике или взяточничестве.  
Заявления могут быть сообщены по телефону или отправлены через веб-приложение на http://kpo.alertline.com, посредством которого любой человек может написать в КПО и сообщить о том, что вызывает его беспокойство.    

Поступающие звонки и письменные заявления отслеживаются компанией NAVEX Global и отчёт по всем звонкам предоставляется советнику по нормативно-правому соответствию, а также другим администраторам «горячей линии» КПО (директор по юридическим вопросам, старший эксперт по деловым отношениям, менеджер по соблюдению кодекса поведения, юрист), которые анализируют поступившую информацию и принимают решения по осуществлению соответствующих действий.
Информация, поступающая на «горячую линию», расценивается как конфиденциальная, и лицо, которое сообщило об инциденте, остается анонимным – никакие попытки по установлению его личности предприниматься не будут. Компания NAVEX Global обеспечивает полную конфиденциальность информации и анонимность лица, обратившегося с заявлением. 
       Очень важно, чтобы тот, кто звонит на «горячую линию» или сообщает через 

        http://kpo.alertline.com:
· Знал, что любой работник может использовать местную телефонную линию для телефонного звонка или веб-систему, и это останется непрослеженным;

· Смог предоставить достаточное количество достоверной информации для того, чтобы секция КПО по соблюдению политики соответствия могла расследовать инцидент; 

· Не использовал «горячую линию» в личных целях или для шуточных звонков. 
Администраторы будут регулярно представлять Комитету по политике соответствия отчёты о предпринятых действиях по поступившим звонкам и письменным заявлениям.

Реализация программы «горячей линии» является ещё одним важным шагом в компании КПО для соблюдения международных стандартов в борьбе с коррупцией и для создания честной и безопасной рабочей атмосферы для своих работников и подрядчиков.  
«Горячая линия» ни в коем случае не является заменой существующей на сегодняшний день процедуре о том, что работник должен сообщать о беспокоящих его инцидентах своему непосредственному менеджеру, менеджеру по соблюдению кодекса поведения и/или советнику по нормативно-правовому соответствию.    
Вариант 1: Номер телефона «горячей линии» КПО:
Шаг 1:   007 800-121-4321 (местная линия)
Шаг 2:   888-475-9333


Звонить можно с любого телефона (мобильного или местной телефонной линии) и вы будете соединены с центром обработки вызовов совершенно бесплатно
Чтобы позвонить на «горячую линию», Вам необходимо сделать следующее:
Шаг 1:
Наберите прямой номер доступа АT&T: 007 800-121-4321. Не нужно набирать никакие индексы или цифры (это местная линия и вам не надо будет платить за совершаемый звонок).
Шаг 2:
Вы услышите голос автоответчика, говорящий "AT&T". Наберите 10-значный номер «горячей линии» КПО: 888-475-9333. Не набирайте никаких индексов или цифр.   
Шаг 3:
Вы будете соединены с компанией NAVEX Global. Далее Вы услышите приветственное сообщение и инструкцию о выборе языка, на котором Вы собираетесь говорить, а также объяснение о работе данной линии. Если Вы выбрали какой-либо другой язык, а не английский, то NAVEX Global  соединит Вас с переводчиком. Пожалуйста, будьте терпеливы, так как ведение переговоров с переводчиком занимает определенное время. Во время ожидания, Вы будете слышать музыку.     

Шаг 4: Специалист компании NAVEX Global ответит на Ваш звонок и представится вам. Если в звонке также принимает участие переводчик, то переводчик поприветствует Вас на вашем языке и объяснит, что он или она будут помогать Вам в разговоре со Специалистом при сборе информации.
Компания NAVEX Global предоставит в КПО полученную информацию, и администраторы займутся данным вопросом.   
Вариант 2: Если кто-либо желает предоставить письменное заявление, просим вас посетить сайт http://kpo.alertline.com для заполнения анкеты.

Компания КПО желает поддержать любого работника, который считает, что не может обсудить определённую ситуацию со своим линейным менеджером, менеджером по соблюдению кодекса поведения и/или советником по нормативно-правовому соответствию, предлагая воспользоваться «горячей линией» и сообщить о волнующей его проблеме. Информация будет сохраняться конфиденциальной, и ни у кого не будет возможности узнать данные лица, обратившегося с заявлением, либо оказать на него/нее влияние.  
Звоните или пишите о том, что беспокоит вас!
