Банковская гарантия аванса № 

Выполняется банком, выбранным КОМПАНИЕЙ

Карачаганак Петролиум Оперейтинг Б.В
Казахстанский филиал
Республика Казахстан, Западно-Казахстанская область
Бурлинский район, город Аксай
Улица Промышленная Зона, строение 81Н, почтовый индекс 090000

Поскольку Карачаганак Петролиум Оперейтинг БВ (в дальнейшем именуемая КОМПАНИЕЙ) заключила соглашение (указать номер контракта) вступившего в силу (указать дату) (в дальнейшем именуемый КОНТРАКТ) с (указать название Подрядчика) (в дальнейшем именуемым ПОДРЯДЧИК) на (указать вид поставки) (в дальнейшем именуемые УСЛУГИ или ТОВАРЫ) и поскольку, на основании представленного ПОДРЯДЧИКОМ верно оформленного и действительного счета, сопровождаемого Банковской Гарантией Аванса, выданной банком по выбору КОМПАНИИ, КОМПАНИЯ должна осуществить авансовый платеж ПОДРЯДЧИКУ в указать вид валюту и сумму словами (указать вид валюты и сумму цифрами), являющийся первоначальным платежом ПОДРЯДЧИКУ.

Следовательно, принимая во внимание вышеизложенное, мы (указать название банка), учрежденные в (указать Страну) и находящиеся по адресу (указать адрес), безотзывно и безоговорочно гарантируем и принимаем обязательство, без права на защиту, отмену или встречные претензии от нашего лица или от лица ПОДРЯДЧИКА, оплатить КОМПАНИИ любую сумму или суммы по получению КОМПАНИЕЙ первого письменного запроса в случае, если ПОДРЯДЧИК не выполнит поставку ТОВАРОВ или УСЛУГ в соответствии со сроками и условиями КОНТРАКТА, при условии, что данная сумма не превышает указать вид валюты и сумму словами (указать вид валюты и сумму цифрами), трансферным переводом на счет КОМПАНИИ в Банке, который КОМПАНИЯ укажет, или любым другим способом по выбору КОМПАНИИ.

Данный письменный запрос будет являться для нас окончательным обязательством по данной Банковской Гарантии Аванса.

Мы гарантируем, что любая выплата, сделанная по данной Гарантии, должна быть свободна от и не содержать вычетов любых существующих налогов, сборов, пошлин, расходов, взносов, отчислений или удержаний любого назначения кем-либо когда-либо введенных. 

Мы гарантируем, что любые пересмотры, модификации, дополнения или изменения, которые могут быть сделаны к срокам и условиям КОНТРАКТА, или к ТОВАРАМ и УСЛУГАМ, или по оплатам, которые будут сделаны по условиям данной Гарантии, или любые продления сроков выполнения или любые отказы от действий со стороны КОМПАНИИ по отношению к ПОДРЯДЧИКУ, или ПОДРЯДЧИКА по отношению к КОМПАНИИ, не должны никоим образом освободить нас от наших обязательств по данной Гарантии, и мы в прямой форме заявляем, что не будем придавать значение таким пересмотрам, модификациям, дополнениям и изменениям, продлениям или отказам.

Данная Банковская Гарантия Аванса должна назначаться в целом или частично КОМПАНИЕЙ без письменного участия ПОДРЯДЧИКА.

Данная Банковская Гарантия Аванса должна вступить в силу в день, указанный в данной Гарантии, и должна быть действительна до окончания гарантийного периода.

Контроль и прочтение данной Банковской Гарантии Аванса должен осуществляться по законам Англии.
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